
 
 

УКРАЇНА 

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

                                         20 серпня 2018 №586/А-2018 

 

Про створення тимчасової комісії щодо  

виключення з обліку захисних споруд, 

 поставлених на облік з порушеннями 

 

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Кодексом 

цивільного захисту України, відповідно до абзацу восьмого пункту 6 розділу III «Про стан 

готовності та результати технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту» 

протокольного рішення № 5 Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій від 30.03.2018,  пункту 27 Порядку створення, утримання фонду 

захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 березня 2018 р. № 138, на виконання Доручення голови 

обласної державної адміністрації від 30 липня 2018 року №Д/01/02-06/31 та беручи до 

уваги лист Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 23.04.2018 р. №16-

5712/162: 

 1. Створити тимчасову комісію для проведення роботи з визначення обставин та 

правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту Роздільнянського 

району (далі – Комісія) та затвердити її склад (додається). 

2. Комісії при розгляді правомірності взяття на облік захисних споруд керуватися  

рекомендованим в листі ДСНС України від 23.04.2018 р. №16-5712/162 алгоритмом дій 

тимчасової комісії з визначення обставин та правомірності постановки на облік захисних 

споруд цивільного захисту (додається). 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника 

голови райдержадміністрації. 

 

 

Голова районної державної адміністрації      Н.В.Бараненко 

 



Додаток 

до розпорядження голови 

районної державної адміністрації 

20 серпня 2018р № 586/А-2018 

 

С К Л А Д 

тимчасової комісії для проведення роботи з визначення обставин та 

 правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту  

Роздільнянського району. 

 

Цибенко Дмитро Олександрович   -     перший  заступник голови райдержадміністрації,  

   голова комісії 

 

Змієвська Ірина Миколаївна             - завідувач сектору  містобудування та         

архітектури  райдержадміністрації,  

   заступник голови комісії 

 

Біндасов Сергій Леонідович            - головний спеціаліст сектору з  питань 

цивільного захисту, оборонної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 

райдержадміністрації, 

   секретар комісії 

 

Кідготко Катерина Анатоліївна       - в.о. завідувача юридичного сектору апарату 

райдержадміністрації 

 

Гащенко Руслан Анатолійови          - головний фахівець Роздільнянського МРВ ГУ 

ДСНС України в Одеській області, член комісії 

(за згодою) 

 

 

 

Головний спеціаліст сектору з  питань  

цивільного захисту, оборонної роботи  

та взаємодії з правоохоронними органами  

районної державної адміністрації      С.Л.Біндасов

       

 

 

 

 


